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Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 

BOJOVNICE, která se nevzdává 

27.8.2010 / Moderní řízení     
 

Ačkoliv je vinou dětské mozkové obrny od narození upoutána na vozík, optimismu, elánu a odvahy 
zkoušet nové věci má Petra Hynková (24) na rozdávání. 
 
Jako by jí osud nenaložil do vínku už tak těžké břemeno, musela Petra až do své puberty „bojovat“ s 
předsudky okolí. Vyrůstala na malém městě v Krušných horách, a jak sama říká: „Byla jsem jiná, 
nevešla jsem se do žádné šablony, a tak se ke mně lidé chovali jako k mrzákovi.“ Odmala tak snila o 
tom, jaké by to bylo žít jinde. Dočkala se. V šestnácti letech se s maminkou přestěhovala do Prahy. 
Tam začala díky své lásce ke knihám studovat Střední školu pro knihkupce a nakladatelské 
pracovníky, jezdit na procházky po městě, chodit do divadla. „Praha byla hotová rehabilitace pro moji 
duši. Pohybovala jsem se mezi zdravými lidmi, kteří mě jako zdravou brali.“ 
 
Na střední škole se Petra rozhodla zapojit se do integrovaného divadelního spolku. 
 
„Divadelní prostředí mě oslovilo,“ vzpomíná Petra. Proto hned po střední začala studovat Filozofickou 
fakultu Univerzity Karlovy – obor Divadelní věda. „To, že dnes studuji divadelní kritiku, ve mně ale 
neudusilo touhu po hraní,“ směje se Petra. Peníze na studia čerpá prostřednictvím Fondu vzdělání 
Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové, podporovaného ČSOB, který poskytuje stipendia 
nadaným dětem se zdravotním postižením a dětem z dětských domovů na studium na středních a 
vysokých školách v ČR. „Vážím si pomoci, kterou mi Fond poskytuje. V dnešní době je každá pomoc 
druhým projevem hrdinství,“ říká Petra. A jaké je její největší přání? „Být šťastná. A činit šťastnými lidi 
kolem sebe.“ 
 
CO MOŽNÁ NEVÍTE... – Fond vzdělání založily společně ČSOB a Výbor dobré vůle – Nadace Olgy 
Havlové v roce 1995. – Za dobu své existence podpořil více než 350 studentů víceletým stipendiem a 
téměř 300 studentů od něj získalo jednorázový příspěvek. Celkem bylo na studium mladých lidí, kteří 
se ocitli v obtížné životní situaci, vynaloženo z Fondu vzdělání 16 milionů korun. – Od roku 2009 
každý student se zdravotním handicapem dostává od Fondu vzdělání stipendium a získává také svého 
patrona z řad zaměstnanců ČSOB. – Patronát znamená pro ČSOB další příležitost, jak může své 
zaměstnance ještě více zapojit do filantropických aktivit. – Více informací na www.csob.cz a 
www.vdv.cz. 
  


